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Запрос
на предоставление технических условий на подключение
(технологическое присоединение) объектов капитального
строительства к сетям газораспределения

1. [bookmark: sub_1001]Реквизиты Заявителя: 
Полное наименование организации

Сокращенное наименование организации 
Организационно-правовая форма
Место нахождения
Почтовый адрес
Контактный телефон/факс
Адрес электронной почты

[bookmark: sub_1002]	2. В связи с 

указать нужное: (подключение (технологическое присоединение) к сети газораспределения объекта капитального строительства; увеличение объема потребления газа и (или) пропускной способности (для сети газораспределения) подключаемого объекта капитального строительства; изменение схемы газоснабжения подключенного объекта капитального строительства)

прошу выдать технические условия на подключение (технологическое присоединение) к сети газораспределения объекта капитального строительства 


(наименование объекта)

расположенного по адресу: 


(местонахождение объекта)
[bookmark: sub_1013]
	3. Планируемая величина максимального часового расхода газа в точке подключения                              куб. метров.
[bookmark: sub_1014]
[bookmark: sub_1015]	4. Планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства 
(месяц, год)
[bookmark: sub_1016]
[bookmark: sub_1017]5. Дополнительная информация 

	В соответствии с пунктом 8 Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.12.2013 №1314 (далее по тексту - Правила), к запросу на предоставление технических условий на подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к сети газораспределения прилагаю следующие документы:
- копии правоустанавливающих документов на земельный участок, на котором располагается (будет располагаться) принадлежащий заявителю объект капитального строительства;
- ситуационный план;
- расчет планируемого максимального часового расхода газа (не требуется в случае планируемого максимального часового расхода газа не более 5 куб. метров);
- доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя (в случае если запрос о предоставлении технических условий подается представителем заявителя);
- копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на объект капитального строительства, в случае если завершено строительство указанного объекта;
- согласие основного абонента на подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения и (или) газопотребления основного абонента, а также строительство газопровода на земельном участке основного абонента, если подключение осуществляется на земельном участке, правообладателем которого является основной абонент, в случаях, предусмотренных пунктом 34 Правил;
- документ, подтверждающий право собственности или иное законное основание на сеть газораспределения (при реконструкции сети газораспределения), в случае предоставления технических условий на присоединение объекта сети газораспределения к другой сети газораспределения.


Заявитель (представитель Заявителя):



                       (должность)                                                                   (подпись)                                            (фамилия, имя, отчество заявителя)






[bookmark: _GoBack]




ФИО исполнителя (полностью)
Контактный телефон исполнителя
